

Аманда была прирожденная насильница, она уже с раннего детства занималась борьбой и стала замечать что при сильном сжатии своих ног и трении своего бутона с предметом неизбежно приводит её к оргазму. Так на тренировках и во время спаррингов, когда еще совсем молодая Аманда переходила в захват то не применено обхватывала свою побежденную жертву своими сильными ногами и не менее сильными руками прекращая таким образом физическое сопротивление, но не спешила доводить болевой прием и бой до логического конца, а продолжала играть со своей жертвой как кошка с мышкой, то чуть отпустив то снова сковывая в свои стальные клещи.

Конечно же её напарницы по секции замечали это и явно уступая ей в силе понимали что она например захватив руками шею и взяв в удушающий замок не дожимала до капитуляции соперника, то есть для сдачи и признания поражения необходимо было постучать по матам. Она так же крепко хватала соперницу ногами и сильно прижималась к ней своей возбужденной вульвой после чего, то прижимая дыхательные пути, то ослабляя начинала свое трение о тело уже поверженной девушки.

Девушки тоже чувствовали что происходит, но сдаться на глазах тренера в ситуации явно не требующей этого было не позволительно в спорте и не применено бы привела к недовольству тренера, однако то что Аманда просто откровенно их насильствовала на ринге на глазах у всех сказать и обнародовать тоже ни кто не решался. Все просто сторонились её и избегали с ней спаррингов.

У Аманды было большое спортивное бедующее если бы не эти вот её «закидоны» кончать во время спарринга. В момент когда она кончала то конечно же усиливала свою хватку либо удушающего либо болевого приёмов и тогда поверженная девушка стучала по мату практически теряя сознание или скуля от сильной боли и это означало что Аманда опять по «тихому» изнасиловала очередную жертву или в очередной раз.

Даже толпой девушки не решались ей возражать ни в борцовском зале ни в раздевалке, они наверное даже боялись что спровоцировав Аманду на конфликт он мог закончиться для них реальным изнасилованием. Аманда в раздевалке не обращала ни на кого из них внимание, она просто снимала свою одежду, потом трусики, которые всегда после тренировок были мокрыми и шла в душ. В душ она всегда ходила одна, даже если она заходила в душ и там кто то был то эта кто то быстро выбегала не домывшись и ожидала вместе со всеми в раздевалке, когда Аманда сполоснется и подмоется.

Её тело было крепкое как сталь, каждый пучок мышц играл на её теле когда она вытиралась после душа, однако девушки просто не понимали что Аманда была опасна только в те моменты когда она ещё не кончила, а потом ей было все равно и не до кого дела ей уже не было. Конечно у Аманды уже в секции борьбы среди девчонок были и свои любимицы с которыми она любила бороться и девочки понимая это боялись попасть к ней в любимки. Но как говорится сколько веревочки не вейся а конец то будет, так и тут все же разгорелся скандала и что бы не выносить сор из избы Аманда была вынуждена покинуть к глубокому сожалению тренера секцию борьбы и закончить блестящую спортивную карьеру.

Гормоны Аманду от отсутствия спаррингов стали разрывать изнутри. И вот как то оставшись со своим братом дома одни Аманда стала приставать к Тёме, она стала в шутку хватать его то

за руку, то за шею, то за ногу и так же в шутку отпускать его. Тёма вырываясь (наверное он в те моменты думал что это он сам вырывается) отползал например с одного конца дивана в другой, уходил например из комнаты где вдруг на него напала Аманда заламывая руку в другую, в ванной комнате когда он умывался Аманда так же довольно нагло и ловко прижала его к стене и он опять якобы вырвавшись только и говорил ей

— отстань он меня

— давай бороться — с улыбкой хищницы говорила Аманда — давай Тём, мне нужно для практики. Однако Тёма не был таким спортивным как она и продолжал избегать её напорные приставания. Тёма всегда был слабее её и поэтому всегда соглашался с ней и не спорил избегая унижительного поражения от девчонки. Однако куда бы не уходил Тёма там же возникала Аманда и обратно снова и снова пыталась заломать его

— давай я тебя научу приемам — говорила Аманда у которой гормоны уже как у паровоза свистели из ушей и носа

— да не надо мне — отпихивался от этих назойливых приставаний Тёма

— да ты сможешь за себя постоять — продолжала Аманда уговаривать брата хватая за шею и притягивая его голову к своему паху наклонив его в пояс

— я могу за себя постоять — пытался вырваться Тёма упираясь в сильные ноги сестры и без успешно пытаясь рассоединить руки на шее которые были в борцовском замке. Она его сама отпустила и он ушел быстрым шагом к себе в комнату но закрыть дверь не успел, так как под дверь была поставлена нога Аманды.

— давай проверим как ты сможешь себя защитить? — спросила Аманда хватая его за руку и заламывая ему её за спину — давай вырвись

— да отстань ты от меня — возмутился Тёма пытаясь вырвать руку, но руки Аманды обхватили уже его шею и сплелись в удушающем захвате. Тёма захрипел пытаясь опять своими по сравнению с Амандой слабыми руками освободить свою шею и голову.

— ну давай же — надсмехалась над ним Аманда подведя его удерживая в этом же захвате и села на диван. Обвила его тело своими мощными ногами прижавшись к его бедру как бы чуть с боку своей уже возбужденной и похотливой вульвой, после этого она все так же удерживая Тёму в захвате руками за шею и ногами за талию повалилась с ним на диван, где чуть сдавливая шею стала натирать Тёмино бедро своей вагиной. Тёма понял что происходит и попытался вырваться однако руки Аманды при его попытках сжимались до такой степени что он терял возможность и дышать и не то что кричать он даже хрипел с трудом, её ноги при этом сжимали его торс с такой силой что ему казалось что его кишки могут полезть из жопы и горла.

Когда Тёма прекращал попытки вырваться Аманда продолжала свои движения как бы трахая его своей промежностью в бок бедра. Тёма чувствовал что она его просто нагло насилует таким образом, но это насилие было больше моральным чем настоящим и так как он все равно ни чего не мог сделать то смирился и отдался своей сестре в её власть. Аманда поняв что Тёма прекратил сопротивление специально ослабляла хват и Тёма непременно пользуясь предоставленным случаем снова начинал борьбу с Амандой и пытался освободиться от назойливой сестры. Однако Аманде именно это и требовалось, она опять сдавливая его продолжала натирать свою промежность об Тёмино тело.

Захваты Аманда стала менять под своим контролем и отпустив шею она брала руку и делала болевой прием на руку, при этом перемещалась и ногами. Её ноги уже держали Тёму за

голову обвив шею и её возбужденная пизда под трусиками и спортивными трико упиралась в его затылок, руки его уже довольно устали и она их без особого труда удерживала своими держа их в запястьях.

— ну отстань уже – получив возможность говорить попросил жалобно Тёма – что ты хочешь от меня

— хочу что бы ты был сильным и тренироваться начал со мной – отвечала Аманда в голосе с нотами победителя

— ты чего делаешь то? – переспросил Тёма – ты же не борешься! Ты ебанулась что ли сука?

— ты либо поможешь теперь мне либо я сама все сделаю – начала откровенный разговор Аманда поняв что Тёма всё же спалил её чем она занимается. Это вообще был первый раз, то есть раньше она себя успокаивала что это (изнасилование) не выглядит так откровенно и ни кто её не решался даже намекнуть что понимаю что она делает. Даже когда типа разгорелся скандал то тренер ей просто сказал что тренировать её больше не станет так как весь коллектив просто не хочет с ней заниматься и что этот вид спорта просто не её. И теперь когда Тёма понял что она пытается кончить с помощью его тела она пошла ва-банк

— помоги мне кончить Тём

— чего? – вскрикнул Тёма и сразу же был сдавлен с такой силой что моментально пожалел о том что возмутился. Тёма как в спаррингах стал бить ногой об пол давая понять Аманде что сдаётся. Она ослабила хватку

— ну что поможешь?

— да – ответил быстро как смог Тёма не желая снова испытать такие «родственные объятия»

— давай сюда Тём – Аманда ослабив хватку как бы быстро перепрыгнула и помогла при этом брату развернуться лицом к её промежности – Тём ни чего не нужно делать пока, я сама попробую – при этом Аманда сжала ноги в которых находилась голова Тёмы и руками прижала его лицо за затылок к своей промежности и стала поступательно тереться об его лицо. Тёма даже через трусики и трико почувствовал запах пизды своей сестры и даже её жидкость которая просочилась и уже была на его губах. Так длилось совсем не долго, Аманда быстро кончила прижимаясь впервые к лицу поверженного соперника.

Кончив Аманда отпустила Тёму который думал что у него треснул череп когда она кончала. Его лицо было красным и не только от натёртости, а от злости и негодования, однако зная сумасшедшую силу своей не менее сумасшедшей сестры Тёма не осмелился высказать ей все что он на тот момент думал о ней. Он просто ушел с её глаз долой, а Аманда с тех пор совершенно съехала с катушек и при любой возможности бесцеремонно хватала свою жертву и тащила туда куда ей хотелось в этот раз и как ей хотелось. Тёма смирился со своей участью, он даже как то был ей поднят вверх ногами и его голова оказалась между её ног которые она все также сомкнув стала тереться, эта поза была похожая на 69 но только стоя и только его голова была прижата, вжата и зажата и только Аманда получала удовольствие. Через какое то время Аманда предложила Тёме прижаться к его лицу голой пиздой, на что Тёма конечно же возмутился и услышал от Аманды

— Тём ну я же могла и не спрашивать – как бы поставила точку в этом споре она.

Тёма теперь прижимался к её голой и мокрой пизде лицом, потом по её настойчивому требованию стал работать и языком. Это все продолжалось пока Аманда не уехала учиться в институт в другой город. В одном из ночных клубов Аманда заступилась за девушку которая спорила с парнем и держа его рукой за шиворот дала ему пощёчину на что получила

увесистый ответный удар, Аманда проходившая мимо этой парочки по инерции схватила этого парня и ловко заломов ему руку перешла на болевой приём, но парень не пожелал просто так сдаваться бабе и она просто сломала ему руку. После чего девушка которая упала от ответного удара встала и ногой с полной силой ударила визжавшего от боли парня стоявшего на коленях в область паха. От этого удара он потерял сознание и рухнул прям лицом на асфальт.

— спасибо подруга – хлопнула она Аманду по плечу – поехали со мной я Рита

— я Кристина – представилась Аманда своим настоящим именем – поехали. А куда?

— не пожалеешь – ответила ей Рита – я Марго. Слышала обо мне?

— нет – помотала головой Аманда

— ну услышишь значит, теперь считай ты выиграла лотерейный билетик – взяв её за руку Рита повела в сторону своей машины. Так Аманда попала в бордель Марго и она как вы поняли совсем не была проституткой она в борделе постоянно выискивала свежую жертву среди новых клиентов и иногда участвовала в качестве телохранителя Марго. Кстати первым её опущенным клиентом стал именно тот парень посмевавшийся ударить авторитетную Марго у клуба. Он просто столкнулся с ней плечами и не осознавая кто перед ним просто на пощёчину ответно нанес удар, после которого как вы помните он был просто уничтожен и даже не понял как и что произошло с ним.

Уже через неделю этот парень с гипсом на руке стоял на коленях между ног у Аманды и со словами «Извини Марго» получал золотой дождик под включённую камеру сотового телефона. После чего он был поставлен на ежемесячные выплаты в пользу «фонда независимости женщин борделя Марго»

Прислано: Пилоточник